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1  YLEISTA

Rakennuspaikka: Helsinki

Rakenne: Jaykistavan CLT-tason laattaelementtien vélinen puoliponttisauma
Seuraamusluokka: cc2

Normit: Puurakenteet: RIL 205-1-2017 + CrossLam Kuhmo CLT lisdohje 5.12.2017

Tarkastellaan jaykistavan CLT-tason laattaelementtien valisen puoliponttisauman ruuviliitosta. Liitosta rasittaa
elementtisauman suuntainen leikkausvoima F4, jonka mitoitusarvo hetkellisessa aikaluokassa on 7 kN/m.
Rakenteen kayttoluokka on 1. Kaytettdva CLT on tuotesertifikaatin VTT-C-11272-14 mukaista, valmistaja on Oy
CrossLam Kuhmo Ltd.

2 LAHTOTIEDOT

Mitoitetaan kuvan mukainen CLT-levyjen ruuviliitos. Ruuveina kaytetdan itseporautuvia osakierteisia 6x100 ruuveja,
ruuvin kierrepituus on 60 mm.
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! \ Ruuvi 6x100 k150 !

CLT L3-100-30 (30 + 40 + 30)

3 MATERIAALI

CrossLam Kuhmo CLT L3-100-30

Aikaluokka: Hetkellinen

Kayttoluokka: 1

= aika- ja kayttoluokka kerroin, kmog = 1,1
Liitoskestavyyden osavarmuusluku, ym = 1,3

Ruuvi: 6 x 100, kierrepituus 60 mm
kierteen sisahalkaisija di = 3,8 mm
siledn varren halkaisija ds = 4,3 mm
ruuvin myétémomentti My x = 9500 Nmm



PUUINFO

4 MITTA-JA ETAISYYSEHDOT

Ruuvin halkaisija lapeliitoksessa:

d =6 mm = 6 mm OK
Liitinvali lapeliitoksessa:

a; =150 mm > 4d =4-6,0 = 24 mm oK
Reunaetaisyys lapeliitoksessa:

az. =25mm = 2,5d = 2,5-6,0 =15 mm oK

= Leikkausliitos voidaan mitoittaa RIL 205-1-2017 itseporautuvien ruuvien saanndilla, joten sovelletaan
profiloiduille pyoreille nauloille annettuja ohjeita.

5 LEIKKAUSLIITOKSEN MITOITUS

Sovelletaan profiloiduille pyoreille nauloille annettuja ohjeita kayttaen liittimen halkaisijana tehollista paksuutta:
der = 1,1d; = 1,1+ 3,8 mm = 4,18 mm.

Naulan leikkauskestavyys:

Ry = k]‘f—;d-kp ko - Ry, kun t; =50 mm < 12dgf = 124,18 mm = 50,16 mm
missa: Kmoa = 1,1
ym =13
k, = \/% = \/% =1,0 C24 lamellit
. 8tdlef - 8-:)18 = 1495
ke = min t, 50 = 0,997

= = 0,997
12der 124,18

R, =120-dY =120-4,18'7 = 1365N
Rq=75-1,0-0,997-1365N = 1152 N

Liitinvali 150 mm, leikkausvoimakestavyys:

1152 N kN
Fra = 150 mm 77 m
o Fq 70
Kayttdaste —L=2-=91% oK
Fra 7.7



